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I. Choisissez un mot convenable (HiEXHHEEST 20 4)

1. Ces manuels a vous.

A) sont B) est C) c’est D) ont
2. On boit café tous les jours.

A)le B) du C)dela D) des
3. Elles étaient contentes d’€tre invitées a la soirée.

A) tout B) toute C) tous D) toutes
4. Quelle heure ?

A) est-elle B) est-il C)c’est D)y a-t-il
5. Juliette a sept ans. Elle n’aime pas

A) I’enseignement B) "université C) I’école D) I’éducation
6. Toute chose a des défauts, rien n’est .

A) parfait B) imparfait C) possible D) impossible
7. Son grand-pere a pris la il y a dix ans.

A) bataille B) repos C) chdmage D) retraite
8. De as-tu peur ?

A) pourquoi B) que C) ou D) quoi
9. De ces deux pantalons, je choisis qui est noir.

A) celui B) celle C) ceux D) celles
10. temps fait-il ayjourd’hui ?

A) Quel B) Quelle C) Quels D) Quelles
11. Qui répond bien questions du professeur ?

A) les B) aux C)ala D) au
12. Demain, nous visite @ Monsieur Leblanc.

A) rendons B) avons rendu C) rendions D) r endrons
13. Nous avons travaillé la journée.

A) tout B) toute C) tous D) toutes
14. Les €étudiantes rentrent chez apres la soirée.
A) leur B) ils C) soi D) elles
15. Elle est la premiere porter toute son attention sur cette question.
A) pour B) en C)a D) par
16. Marie est plus intelligente sa petite sceur.

A) de B) pour C) que D) qui
17. -Es-tu content de cette voiture ?

-Oui, suis content.

A)jele B)j’en O7jy D)jela
18. Je suis tout a fait opposé a cette idée et je voterai

A)a B) av ec C) pour D) contre
19. Nous avons invit€es a diner dimanche dernier.

AT B) lui C) leur D) les
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Ces photos par un amateur.
A) ont pris - B) étaient pris C) sont prises D) avaient prises
Le chomage et la pauvreté sont considérés les Francgais comme les

injustices les plus préoccupants.
A) pour B) av ec C) parmi D) par

a été construit ce chateau ?
A) Qui B) Par qui C) Qu’est-ce qui D) celui qui
I1 vaut mieux le faire au; ourd’hui, demain ce serait trop tard.
A)a B) de C) par D)/
En cas de de I’ascenseur, adressez au concierge.
A) service B) pa nne C) maladie D) trouble
I1 est dommage que nos amis ne pas venir avec nous.
A) peuvent B) pui ssent C) pouvaient D) pourraient
Vos cahiers sont sur le bureau. Donnez- a vos camarades.
A) lui B) les Oy D) leur
Pouvez-vous me dire vous allez faire ?
A) que B) ce qui C) si D) ce que
Votre camion est trop lourd passer sur ce pont.
A) afin de B) a C) sur D) p our

est bien qui finit bien.
A) Tout B) Autre C) Nul D) Rien
On se demande ils refusent de venir.
A) qu’ B) po urquoi C) ou D) quand
Mon mari est tres quand je prends 1’avion.
A) dangereux B) peur C) inquiet D) craint
Ce jeune homme de vingt ans le frangais depuis six ans.
A) apprend B) lit C) pre nd D) écrit
De nous tous, ¢’est elle qui danse
A) le mieux B) mieux C)bie n D) trés bien
La marche est un sport que peut pratiquer.
A) personne B) tout le monde C) aucun D) tous
Tes sont vraiment trop longs. Va chez le coiffeur !
A) chevaux B) cheveux - C) cheveus D) cheval
Faites attentions la circulation quand vous traversez la route.
A) avec B) a C) pour D) malgré
Le temps il a perdu ne se retrouve jamais.
A) qui B) qu’ C) quoi D) dont
Un Frangais cing fait de ce qu’on appelle le troisiéme age.
A) sur B) par C) entre D) dans
Notre ami nous a réservé des chambres dans hotel.
A) ce B) cette C) ces D) cet
Elle a tout son argent, ¢’est pourquoi elle ne peut plus payer sa chambre.

A) passé B) dépensé C) gagné D) r egu
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A BUE LT R RIS 20 49)

I1 était & minuit. I1(41.faire) trés froid cette nuit-la et Jean (42.ne pas
arriver) a dormir. Alors, i1l(43.se lever) , 11 (44.aller) au
salon ou la température(45.¢€tre) plus agréable et il (46.commencer)

a lire le journal. I1 (47. lire ) depuis un petit moment lorsqu’il (48. entendre)
du bruit a la porte. 11(49.étre) surpris car, a cette heure tardive (Bf
K1) , tout le monde (50. dormir) dans I’immeuble. Il (51. se diriger)
vers la porte, i1(52. I’ouvrir) et 11(53.se trouver) nez a nez avec le fils
de ses voisins qui(54.rentrer) d’une soirée. Alors, 11(55.s’excuser) et
il(56.expliquer) qu’il(57.oublier) ses clés avant de sortir; comme
11(58.voir) un trait de lumiére sous la porte de Jean, il(59. se permettre)
de frapper. Jean (60.I’inviter) a rentrer chez lui.

41. A. fait B. fera C. faisait D. ferait

42. A. n’est pas arrivé  B. n’arrivait pas  C. n’a pas arrivé D. n’arrive pas

43. A. se lévera B. se leve C. se lever D. s’est levé

44. A. va B. est allé C.ira D. allait

45. A. est B. étais C. était D. soit

46. A. commengait B. commence C. a commence D. commencera

47. A. It B. lisait C.alu D. avait lu

48. A. a entendu B. entend C. avait entendu D. entendait

49. A. était B. a éte C. est D. étais

50. A. dormait B. ont dormi C. avaient dormi D. dormons

51.A. se dirige B. se dirigeait C. s’est dirigé D. s’était dirigé

52. A. ’a ouverte B. ’ouvre C. Pouvrait D. I’avait ouverte

53. A. se trouve B. s’est trouvé C. se trouvait D. s’était trouvé

54. A. rentra B. est rentré C. rentrait D. rentre

55. A. s’est excuse B. s’excuse C. s’excusait D. s’était excusé

56. A. expliqua B. explique C. a expliqué D. avait expliqué

57. A. a oublié B. oublie C. avait oubli€ D. oubliait

58. A. avait vu B. voyait C.avu D. voit

59. A. s’est permis B. se permet C. s’était permis D. se permettra

60. A. I'invite B. I’a invité C. I’avait invité D. I’'invitait

[1I. Compréhension écrite ([FEEEME 20 7):

La Révolution tranquille
Avec 1’industrialisation et I’urbanisation(3 T #t.), le Québec avait beaucoup changé ;




[image: image4.png]la prospérité(E 5R) s’était généralisé, mais en méme temps, cette nouvelle société n’était
pas propriétaire(FTH #) de son industrie. Car les capitaux, tout comme les modéles
culturels répandus par la média, venaient des Etats-Unis et du Canada anglais.

Ce sentiment de dépossession(#|<F) a donné naissance a la « Révolution tranquille »
du Québec. Les objectifs de cette révolution étaient culturels, économiques et politiques.

En 1960, bien avant la victoire du Parti Québécois, le Parti Libéral a entrepris de
transformer la société en appliquant le slogan : « maitres chez vous ». On a commenceé a
remettre en question 1’union du Québec avec le reste du Canada. On acceptait mal que la
Reine Elisabeth IIsoit le monarque(E £) des Québécois. Pour eux(les Québécois),la
Reine symbolisait 1’aliénation(3% 2% . Hiik) politique, culturelle et économique du Québec.
Le mouvement séparatiste s’est amplifiée et le terrorisme(R4Hii 3= X) est apparu avec la
naissance du Front de Libération du Québec(FLQ).

Les jeunes intellectuels se sont opposés au fédéralisme du Premier Ministre Pierre
Eliott Trudeau. Les écrivains, les poétes, mais surtout les chansonniers(¥t"g& 2. \) ont
compris et chanté les aspirations de leur peuple.

61. Deux traits qui caractérisent la nouvelle société québécoise sont
A. la propriété et la prospérité
B. I’'urbanisation et 1’industrialisation
C. la prospérité généralisée et les modeles culturels québécois
D. la Révolution tranquille et le mouvement séparatiste

62. Les capitaux de 1’industrie québécoise venaient

A. des médias B. de France

C. du gouvernement canadien D. du Canada anglais et des Etats-Unis
63. La « Révolution tranquille » est venue

A. des Etats-Unis B. du Canada anglais

C. du sentiment de dépossession D. du mouvement séparatiste

64. Le FLQ est un groupe :
A. de terroristes  B. de musiciens C. d’économistes  D. de chansonniers

65. Pierre Eliott Trudeau a toujours défendu :
A. le séparatisme B. 'indépendance du Québec
C. I’'intégration du Québec a I’Etat Fédéral D. le Parti Libéral

La bicyclette

Elle est devenu un moyen de transport grandement apprécié( & & HJ) des
Montréalais (ZZ4FF|/RA) . Il existe plus de 140 kilométres des voies cyclables( B 1T%
18) a travers la ville, permettant ainsi une circulation et des promenades agréables d’un
bout a ’autre de I’ile durant la belle saison, d’avril 8 novembre ou jusqu’aux premieres
neiges.

La bicyclette est une activité accessible(R[iX 2| []) & presque tout le monde. En la
pratiquant, on améliore sa condition physique sans les contraintes des sports qui exigent
un emplacement particulier et un équipement coliteux.

De plus, c’est un moyen de transport qui ne demande que des frais d’entretien
minimes et une mise au point au début de la saison. Tout cela est bien moins cher que les
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Un autre avantage est qu’elle occupe peu de place dans la rue et a la maison, on peut
la ranger dans le garage, le sous-sol ou méme dans son salon.

En dernier lieu, elle ne pollue pas puisque pour la faire marcher, il faut pédaler et
non mettre de I’essence et allumer un moteur.

Voyager a bicyclette a donc plusieurs avantages: c’est sain, pratique et économique.
Voila une fagon bien pensée de joindre 1’utile a I’agréable.

66. Se déplacer a bicyclette est une activité
A. peu pratiquée par les Montréalais
B. utile mais peu connue des Montréalais
C. difficile a pratiquer a Montréal
D. que les Montréalais aiment
67. Pour les Montréalais, faire de la bicyclette est une activité
A. que tout le monde peut pratiquer
B. accessible a quelques personnes seulement
C. réservée uniquement aux sportifs
D. qu’on peut pratiquer toute I’année
68. La bicyclette :
A. est difficile a se garer dans la rue.
B. prend beaucoup de place dans un appartement
C. est facile a entreposer (FFi. & 1F)
D. n’occupe pas peu de place partout ou on va.
69. Cela ne cofite pas cher de voyager a bicyclette.
A. Parce qu’on paie peu de frais d’essence.
B. Car on ne paie que les frais d’entretien et de mise au point.
C. Parce qu’on devient sportif.
D. Parce qu’on fait diminuer la pollution.
70. Faire de la bicyclette
A. est une bonne activité pour la santé
B. demande beaucoup d’efforts
C. n’est pas bon pour la santé
D. exigent un emplacement particulier

IV. Traduisez en francais (3R 15 43)

71. iZ5B Bk, AR AE BN, X L% T,
72. B RFEIAIRIINB—AL K

73 EEHS, ERUKRER.

74. IRTETA A7
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75. HEBENKIZH .

V. Traduisez les textes en chinois (VEEN 3t 25 4)

76. La vie est difficile. (13 4")

Les Francais respectent le passé, ’dge et la tradition. L’enfant doit apprendre que la
vie est dure et difficile, qu’il faut s’y préparer sérieusement. On dit souvent: « La vie n’est
pas faite pour s’amuser ». Il doit étre prét a faire face au bonheur et au malheur en méme
temps, sans surprise. L’étre humain contient en lui-méme le bien et le mal. Il faut donc le
modifier pour qu’il s’adapte a la vie sociale, le former pour qu’il puisse servir la société et
étre servi par les autres.

77. Les fleurs aux yeux des Francais ( ZEARFHE ) (12 4)

On peut voir facilement en France des fleurs et la France est couverte de toutes
sortes de fleurs. On peut dire que la France est un pays de fleurs. Pourquoi la fleur est-elle
trés importante pour les Frangais? Parce que la fleur apporte, non seulement la beauté, le
parfum, un air de nature, mais aussi, elle est, comme le frangais, I’anglais et le chinois, un
instrument de communication dans la vie quotidienne, méme dans les affaires
internationales.




